
ЄМІЛЬЧИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

ПРОТОКОЛ №40

Засідання постійної комісії селищної ради з гуманітарних питань, регламенту,
законності, депутатської діяльності та етики.

08.07.2025 року                                                с-ще Ємільчине, приміщення  селищної ради

О 12:00 годині

Присутні члени комісії : ФОМІШИНА Г.М.,  ЛІСОВА О.В., ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О.,
ЦМОКАЛЮК А.Ю., ЖЕКА С.Л..

Головуючий: ВЕРЕЩИНСЬКА Лідія Олексіївна - голова постійної комісії з гуманітарних
питань, регламенту, законності, депутатської діяльності та етики.

На засіданні комісії присутні:

ОСТАПЧУК  Інна Петрівна – секретар ради, ОНИЩУК Ольга Василівна – заступник
селищного голови, РОМАНЧУК Валентина Олександрівна - головний спеціаліст апарату,
ЄВТУХ Володимир Петрович – заступник селищного голови, БРАНОВИЦЬКА Наталія
Іванівна - директор Комунального некомерційного підприємства «Ємільчинська лікарня»
Ємільчинської селищної ради,ЛІБЕРДА Тетяна Анатоліївна – керуючий справами виконкому,
ГРЕСЬКО Віра Сергіївна – начальник служби у справах дітей.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1 Про  платні   послуги, які надаються Комунальним некомерційним підприємством
«Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради Житомирської області.
ДОПОВІДАЧ:БРАНОВИЦЬКА Наталія Іванівна - директор Комунального
некомерційного підприємства «Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради.

2 Про внесення змін у Положення про службу у справах дітей Ємільчинської селищної
ради.
ДОПОВІДАЧ:ГРЕСЬКО Віра Сергіївна – начальник служби у справах дітей.

3 Про затвердження Положення про щорічне преміювання обдарованих дітей,
учнівської молоді та педагогів, які підготували призерів закладів освіти
Ємільчинської громади.
ДОПОВІДАЧ:ЖЕКА Сергій Леонідович – начальник відділу освіти, молоді та
спорту.

4 Про затвердження Програми розвитку освіти, молоді та спорту Ємільчинської
селищної територіальної громади  на період 2024-2028 року.
ДОПОВІДАЧ:ЖЕКА Сергій Леонідович – начальник відділу освіти, молоді та
спорту.

5 Про нагородження Відзнакою Ємільчинської селищної ради «За заслуги перед
Ємільчинською громадою» (посмертно).



ДОПОВІДАЧ:ОНИЩУК Ольга Василівна - заступник селищного голови.
6 Про виконання плану роботи ради за І півріччя 2025 року та план роботи селищної

ради на ІІ півріччя 2025 року.
ДОПОВІДАЧ:ОСТАПЧУК Інна Петрівна – секретар селищної ради.

7 Про затвердження Антикорупційної програми Ємільчинської селищної ради на
2025-2027 роки
ДОПОВІДАЧ: ЄВТУХ Володимир Петрович – заступник селищного голови.

8 Про  затвердження структури та чисельності апарату та виконавчих органів селищної
ради.
ДОПОВІДАЧ:ЛІБЕРДА Тетяна Анатоліївна – керуючий справами виконкому.

9 Про Положення про сектор мобілізаційної роботи апарату Ємільчинської селищної
ради Житомирської області.
ДОПОВІДАЧ: ЛІБЕРДА Тетяна Анатоліївна – керуючий справами виконкому.

10 Про внесення змін до контракту з керівником Комунального підприємства
«Водоканал» Ємільчинської селищної радиЖитомирської області від 30 вересня 2022
року.
ДОПОВІДАЧ:ВОЛОЩУК Сергій Володимирович – селищний голова.

Порядок денний затверджено одноголосно.

ХІД ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ:

1. СЛУХАЛИ: БРАНОВИЦЬКУ Наталію Іванівну - директора Комунального некомерційного
підприємства «Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради, про  платні   послуги, які
надаються Комунальним некомерційним підприємством «Ємільчинська лікарня»
Ємільчинської селищної ради Житомирської області.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити платні   послуги, які надаються
Комунальним некомерційним підприємством «Ємільчинська лікарня» Ємільчинської
селищної ради Житомирської області.
ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;

ФОМІШИНА Г.М. – за;
ЛІСОВА О.В. – за;
ЦМОКАЛЮК А.Ю. – за;
ЖЕКА С.Л. – за.

2. СЛУХАЛИ: ГРЕСЬКО Віру Сергіївну – начальника служби у справах дітей, про внесення
змін у Положення про службу у справах дітей Ємільчинської селищної ради.
ВИСТУПИЛИ:ЛІСОВА О.В.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити внесення змін у Положення про
службу у справах дітей Ємільчинської селищної ради.
ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;

ФОМІШИНА Г.М. – за;
ЛІСОВА О.В. – за;
ЦМОКАЛЮК А.Ю. – за;
ЖЕКА С.Л. – за.

3. СЛУХАЛИ: ЖЕКУ Сергія Леонідовича – начальника відділу освіти, молоді та спорту, про
затвердження Положення про щорічне преміювання обдарованих дітей, учнівської молоді та
педагогів, які підготували призерів закладів освіти Ємільчинської громади.



ВИСТУПИЛИ: ОНИЩУК О.В. – заступник селищного голови про виключення із Положення
п.2.13. Одній тій самій особі у одному календарному році призначається лише одна премія
(щорічна одноразова грошова винагорода).
ГОЛОСУВАЛИ: Одноголосно.

ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – голова постійної комісії  про внесення поправок у
Положення у п.2.5 Переможцям ІІІ етапу конкурсу – захисту науково-дослідницьких робіт
Малої академії наук України, які нагороджені дипломами І, ІІ, ІІІ ступеня, премія (щорічна
одноразова грошова винагорода) надається у розмірі 3000 гривень (без врахування
оподаткування), змінивши суму премії з 3000 гривень на 5000 гривень.
ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;

ФОМІШИНА Г.М. – за;
ЛІСОВА О.В. – утрималась;
ЦМОКАЛЮК А.Ю. – утрималась;
ЖЕКА С.Л. – утримався.

ЖЕКА С.Л. – член постійної комісії, начальник відділу освіти, молоді та
спорту про внесення змін у Положення п.2.5. Переможцям ІІІ етапу конкурсу – захисту
науково-дослідницьких робіт Малої академії наук України, які нагороджені дипломами І, ІІ,
ІІІ ступеня, премія (щорічна одноразова грошова винагорода) надається (без врахування
оподаткування), змінивши суму премії:

І місце – 5000 грн.;
ІІ місце – 4000 грн.;
ІІІ місце– 3000 грн.

ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – утрималась;
ФОМІШИНА Г.М. – утрималась;
ЛІСОВА О.В. – за;
ЦМОКАЛЮК А.Ю. - за;
ЖЕКА С.Л. – за.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити зі змінами та поправками дане
Положення про щорічне преміювання обдарованих дітей, учнівської молоді та педагогів, які
підготували призерів закладів освіти Ємільчинської громади, а саме:  п.2.5. Переможцям ІІІ
етапу конкурсу – захисту науково-дослідницьких робіт Малої академії наук України, які
нагороджені дипломами І, ІІ, ІІІ ступеня, премія (щорічна одноразова грошова винагорода)
надається (без врахування оподаткування):

І місце – 5000 грн.;
ІІ місце – 4000 грн.;
ІІІ місце– 3000 грн.

ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – утрималась;
ФОМІШИНА Г.М. – утрималась;
ЛІСОВА О.В. – за;
ЦМОКАЛЮК А.Ю. - за;
ЖЕКА С.Л. – за.

4.СЛУХАЛИ: ЖЕКУ Сергія Леонідовича – начальника відділу освіти, молоді та спорту, про
затвердження Програми розвитку освіти, молоді та спорту Ємільчинської селищної
територіальної громади  на період 2024-2028 року.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити Програму розвитку освіти,
молоді та спорту Ємільчинської селищної територіальної громади  на період 2024-2028 року.



ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;
ФОМІШИНА Г.М. – за;
ЛІСОВА О.В. – за;
ЦМОКАЛЮК А.Ю. – за;
ЖЕКА С.Л. – за.

5.СЛУХАЛИ: ОНИЩУК Ольгу Василівну - заступника селищного голови, про нагородження
Відзнакою Ємільчинської селищної ради «За заслуги перед Ємільчинською громадою»
(посмертно).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити нагородження Відзнакою
Ємільчинської селищної ради «За заслуги перед Ємільчинською громадою» (посмертно).
ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;

ФОМІШИНА Г.М. – за;
ЛІСОВА О.В. – за;
ЦМОКАЛЮК А.Ю. – за;
ЖЕКА С.Л. – за.

6.СЛУХАЛИ: ОСТАПЧУК Інну Петрівну – секретаря селищної ради, про виконання плану
роботи ради за І півріччя 2025 року та план роботи селищної ради на ІІ півріччя 2025 року.
ВИСТУПИЛИ:ЖЕКА С.Л., ФОМІШИНА Г.М..
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити з доповненнями до виконання
плану роботи ради за І півріччя 2025 року та план роботи селищної ради на ІІ півріччя 2025
року.
ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;

ФОМІШИНА Г.М. – за;
ЛІСОВА О.В. – за;
ЦМОКАЛЮК А.Ю. – за;
ЖЕКА С.Л. – за.

7.СЛУХАЛИ: ЄВТУХА Володимира Петровича – заступника селищного голови, про
затвердження Антикорупційної програми Ємільчинської селищної ради на 2025-2027 роки.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити Антикорупційну програму
Ємільчинської селищної ради на 2025-2027 роки.
ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;

ФОМІШИНА Г.М. – за;
ЛІСОВА О.В. – за;
ЦМОКАЛЮК А.Ю. – за;
ЖЕКА С.Л. – за.

8.СЛУХАЛИ: ЛІБЕРДУ Тетяну Анатоліївну – керуючого справами виконкому, про
затвердження структури та чисельності апарату та виконавчих органів селищної ради.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити структуру та чисельність
апарату та виконавчих органів селищної ради.
ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;

ФОМІШИНА Г.М. – за;
ЛІСОВА О.В. – за;
ЦМОКАЛЮК А.Ю. – за;
ЖЕКА С.Л. – за.

9.СЛУХАЛИ:ЛІБЕРДА Тетяна Анатоліївна – керуючий справами виконкому, про Положення
про сектор мобілізаційної роботи апарату Ємільчинської селищної ради Житомирської
області.
ВИСТУПИЛИ: ФОМІШИНА Г.М.,ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О..



ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити Положення про сектор
мобілізаційної роботи апарату Ємільчинської селищної ради Житомирської області.
ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;

ФОМІШИНА Г.М. – за;
ЛІСОВА О.В. – за;
ЦМОКАЛЮК А.Ю. – за;
ЖЕКА С.Л. – за.

10.СЛУХАЛИ: ОСТАПЧУК  Інну Петрівну – секретаря селищної ради , про внесення змін до
контракту з керівником Комунального підприємства «Водоканал» Ємільчинської селищної
ради Житомирської області від 30 вересня 2022 року.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити внесення змін до контракту з
керівником Комунального підприємства «Водоканал» Ємільчинської селищної ради
Житомирської області від 30 вересня 2022 року.
ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;

ФОМІШИНА Г.М. – за;
ЛІСОВА О.В. – за;
ЦМОКАЛЮК А.Ю. – за;
ЖЕКА С.Л. – за.

Голова постійної комісії                                                                  Лідія ВЕРЕЩИНСЬКА

Секретар постійної комісії                                                              Олена ЛІСОВА


